
€0,107
desde

Ref. MUN
Tríptico Mundial’18
Medidas: 15,9x8,33 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
500 0,282 | 1000 0,161 | 2000 0,137 | 3000 0,127
4000 0,121 | 5000 0,117 | 10000 0,107
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Ref. IG
Imán Grande
Medidas: 5,3x8,33 cm. Canto redondeado. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,59 | 500 0,43 | 1000 0,39 | 3000 0,35 | 5000 0,32

Ref. IP
Imán Pequeño
Medidas: 5,8x4 cm. Canto redondeado. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,49 | 500 0,39 | 1000 0,31 | 3000 0,26 | 5000 0,24

Ref. ICU-G
Imán Cuadrado
Medidas: 5,3x5,3 cm. Canto recto. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,29 | 500 0,23 | 1000 0,20 | 3000 0,19 | 5000 0,18

€0,32
desde

€0,24
desde €0,18

desde

ALUMBRES
RECICLA

El plástico al
contenedor
amarillo

Ref. ICIR
Imán Círculo
Medidas: 4,3 cmø. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,59 | 500 0,43 | 1000 0,39 | 3000 0,35 | 5000 0,32

€0,32
desde

€0,32
desde

€0,32
desde

€0,32
desde

€0,66
desde

€0,39
desde

€0,37
desde

IMANES PARA FRIGORÍFICO

Ref. ITLF
Imán Teléfono
Medidas: 4,3x7,3 cm. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,59 | 500 0,43 | 1000 0,39 | 3000 0,35 | 5000 0,32

Ref. ICO
Imán Coche
Medidas: 4,3x7,3 cm. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,59 | 500 0,43 | 1000 0,39 | 3000 0,35 | 5000 0,32

Ref. ICA
Imán Casa
Medidas: 4,3x7,3 cm. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +40€ |  300 0,59 | 500 0,43 | 1000 0,39 | 3000 0,35 | 5000 0,32

Ref. E-008
Pizarra Magnética con Rotulador
Medidas: 10,5x15 cm. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.

Uds €
300 1,20 | 500 1,00 | 1000 0,84 | 2000 0,80 | 3000 0,70 | 5000 0,66

Ref. IESP
Imán Forma Personalizada
Tamaño máximo 7,5x9,6 cm. OTRO TAMAÑO CONSULTAR.
Se sirven sin embolsar.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
300 1,19 | 500 0,88 | 1000 0,57 | 3000 0,49 | 5000 0,39
Coste troquel: 90 €
Coste embolsado: +0,04 €/und

Ref. IMAX
Imán Doble
Medidas: 8,1x10,4 cm. Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +50€ |  300 0,66 | 500 0,52 | 1000 0,39 | 3000 0,382 | 5000 0,37

Ref. ICAL
Imán Calendario
Medidas: 8,1x10,4 cm. Espacio de grabación 3,8x4 cm*.
Se sirve embolsado.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.
Base imantada de 0,8 mm de grosor máxima calidad.

Uds €
<300 +50€ | 300 0,66 | 500 0,52 | 1000 0,39 | 3000 0,382 | 5000 0,37

€0,37
desde
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Ref. IMAX-NT
Imán Doble con bloc de notas
Medidas: 8,1x10,4 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
Incluye bloc encolado de 25 hojas tamaño 5,3x8 cm. e imán de 8,1x10,4 cm.

Uds €
300 0,78 | 500 0,64 | 1000 0,56 | 3000 0,52 | 5000 0,48

Ref. DP-NT
Display Marcapáginas
Medidas: MEDIDAS: 15,9 x 8,7 cm. (plegado). Incluye marcapáginas 
adhesivo 5 colores y bloc de notas adhesivas de 5,3 x 5,3 cm.

Uds €
300 1,18 | 500 0,78 | 1000 0,58 | 2000 0,57 | 3000 0,56 | 5000 0,54
Puesta en máquina 50 €

Ref. MP-001
Estuche Marcapáginas
Medidas: 15 x 5,3 cm. (desplegado).
Incluye marcapáginas adhesivo 5 colores

Uds €
500 0,36 | 1000 0,29 | 2000 0,28 | 3000 0,27 | 5000 0,26
Puesta en máquina 50 €

Ref. NT-003
Imán Notas Adhesivas
Medida tarjeta: 10x8,33 cm (visible 10x6,3 cm).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
Incluye faldilla 25 notas adhesivas 10x10 cm e imán 3x3 cm

Uds €
500 0,76 | 1000 0,66 | 3000 0,64 | 5000 0,59

Ref. NT-002
Postal Notas Adhesivas
Medida tarjeta: 10x16,66 cm (visible 10x14,6 cm).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
Incluye faldilla 25 notas adhesivas 10x10 cm e imán 3x3 cm

Uds €
500 0,85 | 1000 0,75 | 3000 0,69 | 5000 0,59

€0,48
desde

€0,28
desde

€0,21
desde€0,052

desde

Ref. I-NT
Imán Portanotas
Medidas: 5,3x5,3 cm (visible 5,3x4,1 cm). Papel couche 350 gr/m2 
plastificado brillo 1 cara. Grabación en offset a todo color incluida.
Incluye bloc encolado de 25 hojas tamaño 5,3x8 cm. e imán de 5,3x5,3 cm.

Uds €
300 0,39 | 500 0,35 | 1000 0,31 | 3000 0,30 | 5000 0,28

NT-001
Tarjeta Notas Adhesivas
Medida tarjeta: 5,3x8,33 cm (visible 5,3x6,7 cm). Papel couche 350 gr/m2 
plastificado brillo 1 cara. Grabación en offset a todo color incluida.
Incluye faldilla 25 notas adhesivas 5,3x5,3 cm e imán 3x3 cm

Uds €
500 0,27 | 1000 0,24 | 3000 0,22 | 5000 0,21

€0,59
desde

€0,59
desde

NT-003

NT-002

Ref. MP-004
Tarjeta Marcapáginas
Medidas: 4,5x7,5cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,088 | 2000 0,076 | 3000 0,070
5000 0,060 | 10000 0,052

Ref. MPG
Marcapáginas
Medidas: 19,8 x 5,1 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,152 | 2000 0,142 | 3000 0,132 | 5000 0,112 | 10000 0,102

€0,102
desde

Ref. MP-005
Marcapáginas Pinza Imantado
Medidas: 18,7 x 5,3 cm. (plegado). Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
300 0,75 | 500 0,52 | 1000 0,352 | 3000 0,34 | 5000 0,32

Con
imán

€0,32
desde

Detalle Cara B €0,54
desde

Detalle Interior

€0,26
desde

Ref. MP-002
Estuche Marcapáginas con Bolígrafo
Medidas: 6,8 x 11,5 cm. (cerrado), 18,6 x 11,5 cm. (abierto)
Incluye bolígrafo A-012 (consultar colores disponibles), marcapáginas adhesivo
5 colores y bloc de notas adhesivas tamaño 5,3 x 5,3 cm.

Uds €
300 1,44 | 500 1,12 | 1000 0,80 | 3000 0,70 | 5000 0,68
Puesta en máquina 50 €

€0,68
desde

Ref. MP-003
Estuche Marcapáginas Doble
Medidas: 6,7 x 6 cm. (cerrado). Incluye marcapáginas adhesivo 5 colores y 
bloc de notas adhesivas tamaño 5,3 x 5,3 cm.

Uds €
500 0,55 | 1000 0,47 | 2000 0,46 | 3000 0,45 | 5000 0,44 | 10000 0,42
Puesta en máquina 50 €

€0,42
desde
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Ref. R
Regla
Medidas: 24,99 x 5,3 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.
Escala 1:100

Uds €
1000 0,16 | 2000 0,15 | 3000 0,13
4000 0,12 | 5000 0,11 | 10000 0,10

Ref. MULTI
Set Multiusos
Medidas: 5,3 x 7 cm. (cerrado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color en ambas caras incluida.
Incluye set de costura y 6 limas.
Uds €
300 0,882 | 500 0,702 | 1000 0,542
2000 0,52 | 5000 0,502 | 10000 0,482

Ref. EL-002
Estuche de Limas Gloss
Medidas: 5,3 x 7 cm. (cerrado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color en ambas caras incluida.
Incluye pastilla 6 limas.

Uds €
300 0,63 | 500 0,498 | 1000 0,38 | 2000 0,37 | 5000 0,34

Ref. EPR
Estuche Preservativo
Medidas: 5,8 x 5,8 cm. (cerrado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color en ambas caras incluida.
Incluye preservativo según normativa CEE EN-600.
Uds €
300 0,892 | 500 0,752 | 1000 0,592 | 2000 0,552
5000 0,522 | 10000 0,512 | 15000 0,47 | 20000 0,43

€0,43
desde

€0,482
desde

Ref. EL
Estuche de Limas
Medidas: 5,3 x 7 cm. (cerrado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color en ambas caras incluida.
Incluye pastilla 6 limas.

Uds €
300 0,482 | 500 0,382 | 1000 0,302
2000 0,262 | 4000 0,242 | 5000 0,222

€0,222
desde

Colores de
limas surtidos

€0,34
desde

Ref. ETG
Etiqueta Grande
Medidas: 8,1 x 5,1 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras y agujero.

Uds €
1000 0,077 | 2000 0,061 | 5000 0,049
10000 0,045 | 20000 0,037

€0,037
desde

Ref. ETP
Etiqueta Pequeña
Medidas: 4,2 x 5,3 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras y agujero.

Uds €
2000 0,042 | 4000 0,036  | 5000 0,032
10000 0,030 | 20000 0,028

€0,028
desde

Ref. ETC
Etiqueta Circular
Medidas: 4,3 cmø. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras y agujero.

Uds €
2000 0,048 | 4000 0,04  | 5000 0,034
10000 0,032 | 20000 0,03

€0,03
desde

Ref. BOOK
Libro Mantenimiento Vehículo
Medidas: 16,46 x 10,4 cm. (abierto).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.
10 páginas para el control y mantenimiento del vehículo (5 revisiones).

Uds €
300 0,70 | 500 0,58 | 1000 0,38

€0,38
desde

Adhesivos troquelados
Se cargará 0,036 €/und. + troquel de 140 €. Cliché 36 € por color

Material vinilo hasta 4 colores.
Los adhesivos de formas básicas (cuadrados, triangulares, circulares...),
no llevarán suplemento de cliché ni gastos de troquel.

ADHESIVOS
Mínimo 500 unds. Incremento 60 eur. 
Para pedidos < 1000 unds

Adhesivos PVC 1 color

25 cm2 
50 cm2 
75 cm2 
100 cm2 
150 cm2 
200 cm2 
300 cm2
400 cm2 

0,160
0,194
0,218
0,252
0,298
0,332
0,354
0,412 

0,138
0,160
0,194
0,218
0,252
0,274
0,298
0,354

0,114
0,138
0,160
0,194
0,218
0,252
0,274
0,332

1000 3000 5000
tamaño Uds €

Mínimo 500 unds. Incremento 80 eur.
Para pedidos < 1000 unds

Adhesivos PVC 2 colores

25 cm2 
50 cm2 
75 cm2 
100 cm2 
150 cm2 
200 cm2 
300 cm2
400 cm2 

0,228
0,252
0,274
0,298
0,332
0,388
0,492
0,550

0,194
0,218
0,252
0,274
0,298
0,332
0,434
0,526

0,160
0,194
0,218
0,252
0,274
0,298
0,412
0,504

1000 3000 5000
tamaño Uds €

Mínimo 500 unds. Incremento 100 eur.
Para pedidos < 1000 unds

Adhesivos PVC 3 colores

25 cm2 
50 cm2 
75 cm2 
100 cm2 
150 cm2 
200 cm2 
300 cm2
400 cm2 

0,274
0,298
0,332
0,354
0,412
0,470
0,606
0,686

0,252
0,274
0,298
0,332
0,354
0,434
0,550
0,630

0,218
0,252
0,274
0,298
0,332
0,412
0,492
0,572

1000 3000 5000
tamaño Uds €

Mínimo 500 unds. Incremento 120 eur.
Para pedidos < 1000 unds

Adhesivos PVC 4 colores

25 cm2 
50 cm2 
75 cm2 
100 cm2 
150 cm2 
200 cm2 
300 cm2
400 cm2 

0,332
0,354
0,388
0,412
0,492
0,550
0,710
0,846

0,298
0,332
0,354
0,388
0,434
0,526
0,664
0,824

0,274
0,298
0,332
0,354
0,412
0,470
0,630
0,800

1000 3000 5000
tamaño Uds €

€0,10
desde

ITALY COCINAS
estilo y funcionalidad

Ref. RE
Regla Escalímetro
Medidas: 33,3 x 5,3 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.
Escala Escalas 1:100, 1:75, 1:50 y 1:20

Uds €
1000 0,24 | 2000 0,21 | 3000 0,19 | 4000 0,18 | 5000 0,17 | 10000 0,15

€0,15
desde

4



Gastos de transporte e IVA no incluidos

Ref. BOL
Publi-Bolígrafo
Medidas: 14,3 cm (bolígrafo). 5,8 x 4 cm (etiqueta)
Grabación etiqueta a todo color en papel couché 350 gr/m2, plastificado brillo.
Bolígrafo de plástico, escritura azul.

Uds €
300 0,59 | 500 0,55 | 1000 0,53 | 3000 0,49 | 5000 0,47
Puesta en máquina 40 €

Ref. BP
Bote Portalápices
MEDIDAS: 25,9 x 9,6 cm. (desplegado). Grabación a todo color en papel 
couché 350 gr/m2 brillo. Se sirven desmontados en bolsa individual.

Uds €
300 1,514 | 500 1,158 | 1000 0,89 | 3000 0,85 | 5000 0,78

Ref. ALF.G
Alfombrilla Grande
Medidas: 22 x 18 cm. Impresión DIGITAL en papel couché brillo 300 gr/m2.
Grabación en cuatricromía y plastificado antireflejante.
Base de caucho de 1 mm de grosor.

Uds €
300 1,86 | 500 1,78 | 2000 1,68 | 5000 1,60
Cliché 66 €

Ref. CPT-02
Carpeta con cierre elástico gomas
MEDIDAS: 21,4x30,2 cm. (Cerrado). Incluye grabación a todo color caras 
interiores y exteriores. Papel couché brillo 350 gr/m2.

Uds €
500 1,60 | 1000 1,18 | 2000 1,10

PORTATARJETAS

GRABACIÓN A TODO 
COLOR EN CARAS 

INTERIORES Y 
EXTERIORES INCLUIDA

FÁCIL MONTAJE

Posicion 1
Cierre vertical

CIERRE CON GOMA DOS POSICIONES
Posicion 2
Cierre diagonal

€1,10
desde

Ref. B-HEX
Portalapicero hexagonal
MEDIDAS: 8x10,5 cm (montado). Se sirve desplegado.
Incluye grabación a todo color en papel couché brillo 350 gr/m2.

Uds €
500 1,50 | 1000 0,798 | 3000 0,75 | 5000 0,67
Menos de 500 uds, suplemento 180 € (Mínimo 250 uds)

Colores de tapas
disponibles

Ref. C-297
Portalapicero reloj impresión
MEDIDAS: 11x7 cmø (bote), 8,8x18,1 cm (grabación).
Uds €
-500 3,50 | 500 3,34 | 2000 3,16 | 5000 2,99
Tarifa grabación a todo color 8,8x18,1 cm.
300 0,49 | 500 0,39 | 1000 0,37 Cliché 60€

€0,67
desde

€2,99
desde

€0,78
desde

€0,47
desde

€1,60
desde

Ref. ALF.R
Alfombrilla Rectangular
Medidas: 20,2 x 15,66 cm. Impresión DIGITAL en papel couché brillo 300 gr/m2.
Grabación en cuatricromía y plastificado antireflejante.
Base de caucho de 1 mm de grosor.

Uds €
300 1,78 | 500 1,68 | 2000 1,58 | 5000 1,48
Cliché 66 €

Ref. ALF.CU
Alfombrilla Cuadrada
Medidas: 17 x 17 cm. Impresión DIGITAL en papel couché brillo 300 gr/m2.
Grabación en cuatricromía y plastificado antireflejante.
Base de caucho de 1 mm de grosor.

Uds €
300 1,80 | 500 1,72 | 2000 1,64 | 5000 1,56
Cliché 66 €

Ref. ALF.C
Alfombrilla Circular
Medidas: 18 cmø. Impresión DIGITAL en papel couché brillo 300 gr/m2.
Grabación en cuatricromía y plastificado antireflejante.
Base de caucho de 1 mm de grosor.

Uds €
300 1,80 | 500 1,72 | 2000 1,64 | 5000 1,56
Cliché 66 €

Ref. ALF.OV
Alfombrilla Ovalada
Medidas: 20,2 x 15,66 cm. Impresión DIGITAL en papel couché brillo 300 gr/m2.
Grabación en cuatricromía y plastificado antireflejante.
Base de caucho de 1 mm de grosor.

Uds €
300 1,78 | 500 1,68 | 2000 1,58 | 5000 1,48
Cliché 66 €

€1,48
desde

€1,56
desde

€1,56
desde

€1,48
desde
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Ref. LL-001
Llavero ABS Pequeño
Medidas etiqueta: 2,3 x 3,4 cm. Llavero de plástico rígido ABS 
transparente. Impresión a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,44 | 500 0,42 | 1000 0,38 | 3000 0,37 | 5000 0,36
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,286 €

Ref. LL-030
Llavero ABS Negro
Medidas etiqueta: 2,3 x 3,4 cm. Llavero de plástico rígido ABS 
transparente. Impresión a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,674 | 500 0,634 | 1000 0,594 | 3000 0,562 | 5000 0,55
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,418 €

Ref. LL-031
Llavero Camiseta ABS
Medidas etiqueta: 4,9 x 4,3 cm. Llavero de plástico rígido ABS 
transparente. Impresión a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,92 | 500 0,89 | 1000 0,86 | 3000 0,79 | 5000 0,73
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,668 €

Ref. LL-008
Llavero ABS Cuadrado
Medidas etiqueta: 3 x 3 cm. Llavero de plástico rígido ABS 
transparente. Impresión a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,554 | 500 0,528 | 1000 0,524 | 3000 0,506 | 5000 0,496
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,286 €

Ref. LL-002
Llavero ABS Grande
Medidas etiqueta: 3,1 x 4,3 cm. Llavero de plástico rígido ABS 
transparente. Impresión a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,56 | 500 0,528 | 1000 0,52 | 3000 0,50 | 5000 0,496
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,42 €

Ref. LL-003
Llavero ABS 
Abridor
Medidas etiqueta: 3,1 x 4,3 
cm. Llavero de plástico rígido 
ABS transparente. Impresión 
a todo color en ambas caras 
incluida.

Uds €
300 1,32 | 500 1,28 | 1000 1,24 | 3000 1,22 | 5000 1,20
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 1,18 €

Ref. LL-004
Llavero ABS Hotel
Medidas etiqueta: 4,4 x 6,9 cm. 
Llavero de plástico rígido ABS 
transparente. Impresión a todo 
color en ambas caras incluida.

Uds €
300 1,02 | 500 0,98 | 1000 0,94 | 3000 0,86 | 5000 0,80
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,74 €

Ref. LL-005
Llavero Panorámico Negro
Medidas etiqueta: 1,5 x 4,5 cm. Llavero de 
plástico símil piel. Impresión a todo color 
en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,68 | 500 0,66 | 1000 0,60 | 3000 0,58 | 5000 0,56
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,50 €

Ref. LL-006
Llavero Panorámico Níquel
Medidas etiqueta: 1,5 x 4,5 cm. Llavero de 
plástico símil piel. Impresión a todo color en 
ambas caras incluida.

Uds €
300 0,804 | 500 0,796 | 1000 0,79 | 3000 0,762 | 5000 0,732
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,668 €

Ref. LL-015
Llavero Rondo Níquel
Medidas etiqueta: 3 cmø. Llavero de plástico símil piel. Impresión a todo 
color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,804 | 500 0,796 | 1000 0,79 | 3000 0,762 | 5000 0,732
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,668 €

Ref. LL-012
Llavero Trust Níquel
Medidas etiqueta: 3,4 x 2,3 cm. Llavero de plástico símil piel. Impresión 
a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,804 | 500 0,796 | 1000 0,79 | 3000 0,762 | 5000 0,732
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,668 €

Ref. LL-011
Llavero Trust Negro
Medidas etiqueta: 2,3 x 3,4 cm. Llavero de plástico símil piel. Impresión 
a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,68 | 500 0,66 | 1000 0,60 | 3000 0,58 | 5000 0,56
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,50 €

Ref. LL-017/18/19
Llavero Trust (Verde, azul, rojo)
Medidas etiqueta: 2,3 x 3,4 cm. Llavero de plástico símil piel. Impresión 
a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,804 | 500 0,796 | 1000 0,79 | 3000 0,762 | 5000 0,732
Cliché 42 €. Sin marcar y desmontado 0,668 €

Ref. LL-032
Llavero Laberinto
Medidas etiqueta: 5,4 cmø. Llavero de plástico rígido ABS transparente. 
Impresión a todo color en ambas caras incluida.

Uds €
300 0,42 | 500 0,41 | 1000 0,40 | 3000 0,39 | 5000 0,38
Cliché 42 €.

€0,286
desde

€0,42
desde

€1,18
desde

€0,74
desde

€0,38
desde

€0,668
desde

€0,286
desde

€0,50
desde

€0,668
desde

€0,668
desde

€0,668
desde

€0,668
desde

€0,50
desde

€0,418
desde

LL-017 LL-018

LL-019

TU LOGO

TU LOGO

TU LOGO
TU LOGO

TU LOGO

TU LOGO TU LOGO

TU LOGO

TU LOGO
TU LOGO

TU
 LO

GO

TU
 LO

GO

TU LOGO
TU LOGO

TU LOGO

TU LOGO
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Ref. J-40
Reloj Pulsera
Medidas: 24 x 3,8 x 0,95 cm. Cajera de aleación. Correa de suave poliuretano.
Colores dial: negro o blanco. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 19,16 | 50 14,86 | 100 12,46 | 300 10,50
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-47
Reloj Pulsera
Medidas: 24,7 x 4,5 x 1 cm. Cajera de aleación 3ATM, acabado en plata,
cristal cóncavo y correa de piel: mr, ne. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 72,76 | 50 71,06 | 100 67,86 | 300 65,82
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-57
Reloj Pulsera
Medidas: 3,5 cm. (Dial). Cajera, corona y correa de acero inox. 5ATM
Movimiento cronógrafo compuesto por piezas suizas. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 159,50 | 50 154 | 100 148,50 | 300 143
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-58
Reloj Pulsera
Medidas: 3,5 cm. (Dial). Cajera de acero chapado especial IP, 3ATM Correa de
acero inox. semisólida, Mov. cronógrafo japonés. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 73,16 | 50 68,90 | 100 64,66 | 300 60,40
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-59
Reloj Pulsera
Medidas: 3,5 cm. (Dial). Cajera de acero chapado especial IP, 3ATM
Correa de caucho. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 35,76 | 50 31,88 | 100 27,98 | 300 24,10
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-42
Reloj Pulsera
Medidas: 24 x 4 x 0,9 cm. Cajera de aleación. Correa de suave poliuretano.
Colores dial: negro o blanco. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 23,74 | 50 19,14 | 100 16,32 | 300 14,12
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-41-C
Reloj Pulsera Caballero
Medidas: 24 x 3,4 x 0,8 cm. Cajera de aleación. Correa de suave poliuretano.
Colores dial: negro o blanco. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 19,16 | 50 14,86 | 100 12,46 | 300 10,50
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. J-41-S
Reloj Pulsera Señora
Medidas: 21,5 x 3 x 0,8 cm. Cajera de aleación. Correa de suave poliuretano.
Colores dial: negro o blanco. Incluye estuche presentación.

Uds €
25 19,16 | 50 14,86 | 100 12,46 | 300 10,50
Coste cliché por color 60 €. Suplemento logo en relieve 110 €

Ref. H-001
Colgador Puerta Hotel
Medidas: 7,8x22,6 cm Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
500 0,40 | 1000 0,21 | 3000 0,19 | 5000 0,18
Menos de 500 uds, suplemento 60 € (Mínimo 300 uds)

€10,50
desde

€65,82
desde

€60,40
desde

€24,10
desde

€143
desde

€14,12
desde

€10,50
desde

€0,18
desde

Ref. PCU-C

Ref. PCU-R

€0,64
desde

Ref. EB-001
Tarjeta Calendario
Medidas: 4 x 14,5 cm. (desplegado). Papel couche 350 gr/m2 plastificado 
brillo 1 cara. Grabación en offset a todo color en ambas caras incluida.
Incluye bombón sabor chocolate blanco (plata) ó sabor avellana (oro).
Se sirve desplegado y desmontado.
Los bombones irán en bolsas cerradas de 1/2 kg. (100 uds).

Uds €
100 0,99 | 300 0,426 | 500 0,304 | 1000 0,212

€0,212
desde

Ref. PCU
Posavasos Caucho Todo Color
Medidas: 9x9 cm y 9 cmø.
Papel couche 300 gr/m2 plastificado antireflejante.
Incluye grabación en digital a todo color.

Uds €
100 0,78 | 500 0,76 | 1000 0,70 | 3000 0,66 | 5000 0,64
Cliché 66 €

Ref. B-002
Estuche Llave Hotel
Medidas: 6,1 x 9,2 cm. (cerrado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
500 0,33 | 1000 0,18 | 3000 0,147 | 5000 0,138

Ref. SV
Servilletero
Medidas: 24,9 x 5,3 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,16 | 2000 0,14 | 3000 0,128
4000 0,12 | 5000 0,11 | 10000 0,10

€0,138
desde

€0,10
desde
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Ref. PDS
Corbata Seda 100%
Realizada en SEDA 100% natural, hecha a mano.
Tamaño 8,5 x 155 cm.
Logotipo bordado en jacquard con hilo de la propia corbata, hasta 3 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado.
Presentación individual en bolsa de celofán.
Plazo de entrega 35-40 días desde la confirmación del pedido.

Uds €
50 31,50 | 100 27,02 | 300 22,60 | 500 21,20 | 1000 19,95
Puesta en máquina 60 €. Cambio etiqueta trasera 120 €.
Suplemento muestra física 240 € no reembolsables. 

Ref. EST-1
Estuche Corbata Cuatricromía
Medidas: 25 x 11,4 cm. (plegado)
Material cartón 200 gr/m2 blanco.
Impresión en cuatricromía.
Se sirve desmontado.

Uds €
100 3,70 | 300 1,58 | 500 0,97 | 1000 0,610

Ref. EST-2
Estuche Corbata 1 Color
Medidas: 25 x 11,4 cm. (plegado)
Material cartón 200 gr/m2 blanco.
Grabación a 1 color.
Se sirve desmontado.

Uds €
100 2,70 | 300 1,12 | 500 0,77 | 1000 0,512

Estuche de regalo gratuito

€19,95
desde

€6,95
desde

100% Seda

7x155 cm

Ref. PD
Corbata
Realizada en 40% Sedeta y 60% poliéster.
Tamaño 8,5 x 155 cm.
Logotipo bordado en jacquard con hilo de la propia corbata, hasta 3 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado.
Presentación individual en bolsa de celofán.
Plazo de entrega 35-40 días desde la confirmación del pedido.

Uds €
100 14,50 | 300 10,10 | 500 8,78 | 1000 6,95
Puesta en máquina 60 €. Cambio etiqueta trasera 120 €.
Suplemento muestra física 240 € no reembolsables. Estuche de regalo gratuito

Ref. PD-FN
Corbata Fina
Realizada en 40% Sedeta y 60% poliéster.
Tamaño 7 x 155 cm.
Logotipo bordado en jacquard con hilo de la propia corbata, hasta 3 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado.
Presentación individual en bolsa de celofán.
Plazo de entrega 35-40 días desde la confirmación del pedido.

Uds €
100 14,50 | 300 10,10 | 500 8,78 | 1000 6,95
Puesta en máquina 60 €. Cambio etiqueta trasera 120 €.
Suplemento muestra física 240 € no reembolsables. 

€6,95
desde

Ref. PD-CD
Corbata Cadete
Realizada en 40% Sedeta y 60% poliéster. Cierre velcro.
Tamaño 7 x 40 cm. (Nudo incluido).
Logotipo bordado en jacquard con hilo de la propia corbata, hasta 3 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado.
Presentación individual en bolsa de celofán.
Plazo de entrega 35-40 días desde la confirmación del pedido.

Uds €
100 14,50 | 300 10,10 | 500 8,78 | 1000 6,95
Puesta en máquina 60 €. Cambio etiqueta trasera 120 €.
Suplemento muestra física 240 € no reembolsables. 

€6,95
desde

Ref. PD-SG
Corbata Seguridad
Realizada en 40% Sedeta y 60% poliéster. Cierre de seguridad.
Tamaño 8,5 x 50 cm. (nudo incluido).
Logotipo bordado en jacquard con hilo de la propia corbata, hasta 3 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado. Presentación 
individual en bolsa de celofán. Plazo de entrega 35-40 días desde la confir-
mación del pedido.

Uds €
100 14,50 | 300 10,10 | 500 8,78 | 1000 6,95
Puesta en máquina 60 €. Cambio etiqueta trasera 120 €.
Suplemento muestra física 240 € no reembolsables. 

€6,95
desde

€6,95
desde

Ref. PA-AZ
Pañoleta Azafata
Realizada en 40% Sedeta y 60% poliéster. Tamaño 8 x 100 cm.
Logotipo bordado en jacquard con hilo de la propia corbata, hasta 3 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado.
Presentación individual en bolsa de celofán.
Plazo de entrega 35-40 días desde la confirmación del pedido.

Uds €
100 14,50 | 300 10,10 | 500 8,78 | 1000 6,95
Puesta en máquina 60 €. Cambio etiqueta trasera 120 €.
Suplemento muestra física 240 € no reembolsables. 

Ref. PA
Pañuelo Personalizado
Medidas: 27x27 cm, 55x55 cm, 70x70 cm, 110x110 cm.  (Consultar otros tamaños).
Realizado en poliéster 100%, también posibilidad de seda 100%.
Grabación en serigrafía hasta 6 colores.
Incluye estuche de cartón (Ref. Z-402), se sirve desmontado.
Presentación individual en bolsa de celofán.
Plazo de entrega 40-45 días desde la confirmación del pedido.

CONSULTAR PRECIOS.

27x27 cm 55x55 cm

70x70 cm 110x110 cm

€0,512
desde

€0,610
desde
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Ref. TJ
Tarjeta de Visita
Medidas: 8,1 x 5,1 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,081 | 2000 0,067 | 3000 0,061
4000 0,057 | 5000 0,051 | 10000 0,047 | 20000 0,042
Suplemento tinta Pantone (opcional) 65 €
Suplemento 30 € para cantidades inferiores a 1000 uds

Ref. T-CIR
Tarjeta Circular
Medidas: 5,3 cmø. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,081 | 2000 0,062 | 3000 0,057
4000 0,054 | 5000 0,052 | 10000 0,046

Ref. MP
Mini Postal
Medidas: 8,1 x 10,4 cm cm.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,141 | 2000 0,131 | 3000 0,111
4000 0,101 | 5000 0,097 | 10000 0,087

Ref. TCR
Tarjeta Canto Redondo
Medidas: 8,1 x 5,1 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,091 | 2000 0,077 | 3000 0,067
4000 0,061 | 5000 0,057 | 10000 0,051

Ref. PP
Postal Panorámica
Medidas: 15,7 x 8,1 cm.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,142 | 2000 0,122 | 3000 0,112
4000 0,108 | 5000 0,102 | 10000 0,098

Ref. TD
Tarjeta Doble
Medidas: 16,4 x 5,1 cm. (horizontal) ó 10,4 x 8,1 cm. (vertical).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,141 | 2000 0,131 | 3000 0,121
4000 0,107 | 5000 0,101 | 10000 0,097

Ref. TCR-2
Tarjeta 2 Cantos Redondos
Medidas: 8,1 x 5,1 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,091 | 2000 0,077 | 3000 0,067
4000 0,061 | 5000 0,057 | 10000 0,051

Ref. FUT
Tríptico Liga Fútbol
Medidas: 15,9x8,33 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.

Uds €
1000 0,161 | 2000 0,137 | 3000 0,127
4000 0,121 | 5000 0,117 | 10000 0,107

Ref. TC
Tarjeta Calendario
Medidas: 8,1 x 5,1 cm. Papel couche 350 gr/m2 
plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en 
ambas caras.

Uds €
1000 0,067 | 2000 0,064 | 3000 0,059
4000 0,057 | 5000 0,051 | 10000 0,047

COSTE NUMERACIÓN (Opcional): 36 €/millar
Suplemento 30 € para cantidades inferiores 
a 1000 uds

Ref. CM
Postal Doble
Medidas: 21 x 16,46 cm. (desplegado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en 
ambas caras.

Uds €
500 0,38 | 1000 0,28 | 2000 0,26 | 3000 0,24 | 5000 0,22

Ref. PN
Postal Normal
Medidas: 16,46 x 10,4 cm.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en 
ambas caras.

Uds €
1000 0,162 | 2000 0,138 | 3000 0,122
4000 0,118 | 5000 0,112 | 10000 0,106

€0,047
desde

€0,22
desde

€0,106
desde

€0,042
desde

€0,051
desde

€0,051
desde

€0,046
desde

€0,097
desde

€0,107
desde

€0,098
desde

€0,087
desde
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Ref. MAL
Mini-almanaque
Medidas: 8,33 x 5,3 cm. + faldilla.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
Faldilla grapada detrás de la tarjeta.

€0,318
desde

€0,22
desde

€0,44
desde

€0,66
desde

€0,65
desde

CON IMÁN 3x3 cm
Uds €
500 0,45 | 1000 0,38 | 2000 0,34 | 3000 0,31 | 4000 0,27

imán
3x3 cm

adhesivo

Parte trasera a elegir

CON ADHESIVO
Uds €
500 0,42 | 1000 0,33 | 2000 0,29 | 3000 0,27 | 4000 0,22

Ref. MAL-2
Mini-almanaque Cuadrado
Medidas: 5,3x5,3 cm + faldilla.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
INCLUYE IMÁN DE 5,3x5,3 CM. Faldilla pegada entre el imán y la tarjeta.

Uds €
300 0,44 | 500 0,39 | 1000 0,37 | 3000 0,34 | 5000 0,318

Ref. IFAL
Imán Faldilla
Medidas: 8,33 x 5,3 cm. + faldilla.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
INCLUYE IMÁN DE 5,3x8,33 CM. Faldilla pegada entre el imán y la tarjeta.

Uds €
300 0,946 | 500 0,78 | 1000 0,58 | 2000 0,54 | 3000 0,50 | 4000 0,44

Ref. ALP-2
Almanaque Postal Pequeño
Medidas: 8,1x10,4 cm. + faldilla.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
INCLUYE IMÁN DE 8,1X10,4 CM. Faldilla pegada entre el imán y la tarjeta.

Uds €
300 1,04 | 500 0,90 | 1000 0,78 | 2000 0,70 | 5000 0,66

imán
8,33x5,3 cm

Parte trasera

Imán
3x3 cm

adhesivo

Parte trasera a elegir

Ref. ALP
Almanaque Postal
Medidas: 10,4x16,46 cm. + faldilla.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Grabación en offset a todo color incluida.
Faldilla grapada detrás de la tarjeta.

Uds €
CON IMÁN DE 3X3 CM:
300 1,25 | 500 0,95 | 1000 0,79 | 2000 0,78 | 5000 0,69

CON ADHESIVO:
300 1,19 | 500 0,82 | 1000 0,72 | 2000 0,69 | 5000 0,65

€0,82
desde

Ref. APM
Almanaque de Pared Mediano
Medidas: 23,5x10,6 cm. FALDILLA: 23,5x13,5 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.

Uds €
300 1,65 | 500 1,25 | 1000 0,92 | 2000 0,82
Cliché: 66 €
Suplemento varilla metálica (opcional): 0,40 €/ud

Ref. APG
Almanaque de Pared Grande
Medidas: 33,5x21,2 cm. FALDILLA: 33,5x23,5 cm. Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color.

Uds €
300 2,95 | 500 1,85 | 1000 1,65 | 2000 1,58
Cliché: 98 €
Suplemento varilla metálica (opcional): 0,40 €/ud

€1,58
desde

ALMANAQUE
DE PARED

ALMANAQUE
DE PARED

DISPONIBLE A PARTIR DE OCTUBRE 2018
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Ref. ALSO MINI
Almanaque Sobremesa Pequeño
Medidas: 10,6x8,4 cm. (plegado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.
Se sirve desplegado.

Uds €
500 0,44 | 1000 0,26 | 2000 0,21 | 3000 0,19 | 5000 0,18

Ref. E-002
Calendario sobremesa 22x13,2 cm
Medidas: 22x13,2 cm.
Incluye impresión a todo color en ambas caras de la parte inferior.

Uds €
25 1,08 | 50 1,05 | 100 1,02 | 300 0,99 | 500 0,97 | 1000 0,93 
Preimpresión, montaje y fotolitos 60 € | Pedidos repetición 30 €

11

ÁREA DE IMPRESIÓN 30X10 CM

Uds €
25 2,78 | 50 2,70 | 100 2,64 | 300 2,57
500 2,51 | 1000 2,40 
Preimpresión, montaje y fotolitos 60 € | Pedidos repetición 30 €

Ref. E-080
Calendario trimestral pared
Medidas: 30x49 cm. Con guía de semana y día.
Incluye impresión a todo color en cabecera.

Uds €
25 2,78 | 50 2,70 | 100 2,64 | 300 2,57
500 2,51 | 1000 2,40 
Preimpresión, montaje y fotolitos 60 € | Pedidos repetición 30 €

Ref. E-081
Calendario mensual exposición 5 meses pared
Medidas: 30x44 cm. Con guía de semana y día.
Incluye impresión a todo color en cabecera.

€2,40
desde

E-080

E-081

Ref. E-003
Calendario sobremesa 11x13,2 cm
Medidas: 11x13,2 cm.
Incluye impresión a todo color en ambas caras de la parte inferior.

Uds €
25 0,77 | 50 0,75 | 100 0,73 | 300 0,71 | 500 0,69 | 1000 0,67 
Preimpresión, montaje y fotolitos 60 € | Pedidos repetición 30 €

Ref. ALSO MENU
Almanaque Sobremesa Vertical
Medidas: 10,6 x 16,66 cm. (plegado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara.
Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras.
Se sirve desplegado.

Uds €
500 0,73 | 1000 0,39 | 3000 0,33 | 5000 0,30

Ref. ALSO MAXI
Almanaque Sobremesa Maxi
Medidas: 20x10,5 cm. (plegado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara. Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras. Se sirve desplegado.

Uds €
500 0,79 | 1000 0,45 | 2000 0,41 | 3000 0,39 | 5000 0,37

Ref. ALSO
Almanaque Sobremesa Grande
Medidas: 15,9x8,7 cm. (plegado).
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo 1 cara. Incluye grabación en offset a todo color en ambas caras. Se sirve desplegado.

Uds €
500 0,62 | 1000 0,33 | 2000 0,29 | 3000 0,28 | 5000 0,26

€0,37
desde

€0,26
desde

€0,67
desde

€0,93
desde

€0,18
desde

€0,30
desde

€2,40
desdeDISPONIBLE A PARTIR DE

OCTUBRE 2018

A PARTIR DE 

25 UNIDADES

A PARTIR DE 

25 UNIDADES
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IMPRESIÓN A TODO COLOR INCLUIDA
EN EL ESTUCHE

La Fotopiruleta

Disponible sin azúcar
Consultar precio.

Ref. EP-01
Fotopiruleta
corazón

Ref. EP-02
Fotopiruleta
redonda

Ref. EP-01
Fotopiruleta corazón
Medida estuche 5,8x5,8 cm (cerrado). Impresión a todo color en ambas caras.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo en cara principal.

Uds €
200 0,75 | 400 0,438 | 600 0,34 | 800 0,28 | 1000 0,256

Ref. EP-02
Fotopiruleta redonda
Medida estuche 5,8x5,8 cm (cerrado). Impresión a todo color en ambas caras.
Papel couche 350 gr/m2 plastificado brillo en cara principal.

Uds €
200 0,75 | 400 0,438 | 600 0,34 | 800 0,28 | 1000 0,256


